

4ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ - ΜΠΑΤΣΚΟΒΟ - ΣΟΦΙΑ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΜΠΟΡΟΒΕΤΣ

Αναχώρηση 15 Μαρτίου



1η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15-03-2024 ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ - ΜΠΑΤΣΚΟΒΟ - ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ

Αναχώρηση στις **09:00** το πρωί. Διέλευση των συνόρων Ορμενίου, είσοδος στην Βουλγαρία. Συνεχίζουμε για την οροσειρά της Ροδόπης. Θα περάσουμε μέσα από την **ΣΤΕΝΗΜΑΧΟ** (Ασένοβγκραντ) γενέτειρα πολλών γνωστών Ελλήνων. Η πόλη κατοικείται κυρίως από Έλληνες μέχρι την ανταλλαγή των πληθυσμών μεταξύ Βουλγαρίας και Ελλάδας μετά τον Α΄ παγκόσμιο πόλεμο. Το τοπίο είναι καταπληκτικό με τον ποταμό Τσεπελάρε να φωτίζει με το χρώμα του την διαδρομή μέσα στα στενά και από ψηλά να μας κοιτά περήφανα το πάνω από δύο χιλιάδων ετών κάστρο Ασέν. Σε λίγο φτάνουμε στο περίφημο **Βυζαντινό μοναστήρι** του **ΜΠΑΤΣΚΟΒΟ**. Χτίστηκε το 1083 από τον Ιβηριανό Πρίγκιπα Γρηγόριο Πακουριανό, είναι η δεύτερη μεγαλύτερη Μονή της Βουλγαρίας μετά την Μονή της Ρίλας και αναγνωρισμένο μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Οι τοιχογραφίες εσωτερικές και εξωτερικές εντυπωσιάζουν, αφιερωμένο στην Παναγία την Πετριτσονίτισα και η εικόνα Της είναι θαυματοουργή. Ελεύθερος χρόνος για να προσκυνήσουμε και να περιηγηθούμε στα μικρομάγαζα που βρίσκονται καθοδόν για το Μοναστήρι. Αναχώρηση για την **ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ**. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και ελεύθερος χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση και βόλτα στον πεζοδρόμο της πόλης που αρχίζει από το ξενοδοχείο μας . Διανυκτέρευση.

2η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΒΒΑΤΟ 16-03-2024 ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΣΟΦΙΑ

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για ημερήσια εκδρομή στην πόλη της Νιότης Πρωτεύουσα **ΣΟΦΙΑ**. Απέχει 140 χλμ. από την **ΦΙΛ/ΠΟΛΗ**. Στην ξενάγηση μας θα δούμε την εκκλησία του **ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΝΕΦΣΚΥ**, την Βυζαντινή εκκλησία της **ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ**, τον Ρωσικό Ναό του **ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ**, την Μητρόπολη **ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ**, επίσης θα επισκεφθούμε το **ΜΟΥΣΕΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ** που παρουσιάζει μεγάλο ενδιαφέρον με σπάνιες συλλογές πουλιών, ζώων και μετάλλων, το **ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ**, την πόλη της αρχαίας **ΣΕΡΔΙΚΑΣ**, κ.α. Χρόνος ελεύθερος σε εμπορικό κέντρο για μεσημεριανό φαγητό – καφέ. Το απόγευμα επιστροφή στην **ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ**. Διανυκτέρευση.

3η ΗΜΕΡΑ: ΚΥΡΙΑΚΗ 17-03-2024 ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΜΠΟΡΟΒΕΤΣ

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα θα επισκεφθούμε το διεθνές τουριστικό χειμερινό θέρετρο **ΜΠΟΡΟΒΕΤΣ**. Βρίσκεται σε μια καταπληκτική τοποθεσία με αιωνόβια έλατα, σε υψηλές κορυφές με πυκνό χιόνι και πίστες για ΣΚΙ. Απέχει 90 χλμ. από τη **ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ**, στις βόρειες πλαγιές του όρους **Ρίλα** Η ανάβαση με το **ΤΕΛΕΦΕΡΙΚ** (κλειστό) θα σας συναρπάσει. Ελεύθερος χρόνος για να γνωρίσουμε το χιονοδρομικό – καφέ και μεσημεριανό φαγητό. Το απόγευμα επιστροφή στη **ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ**.

Το βράδυ το **αποκορύφωμα του καρναβαλιού** θα σας μείνει αξέχαστο για μια ακόμη χρονιά (**προαιρετικό**). Η νύχτα θα είναι πλημμυρισμένη από τα ξακουστά **μπαλέτα της Βουλγαρίας**, την **Ελληνική ορχήστρα** μας, χορό, κέφι!! Διανυκτέρευση.